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Ocpata :

©EMA 10
2T epwrnoeis 1.1 éwg 1.3 va ypdwere oTo ¢ TOV apPIBUd NG
£pwTnNoNS Kai SITTAa TO yPAULUQ TTOU AVTIGTOIXEl O arravrnon.

1.1 H evépyeia iovTiopou Tou atouou Tou udpoydvou o€ KJ/mol eivau:

A. —2,18-10%
B. 2,18-107
r. 1,31-10°
A. -1,31-10° x

Aivetal Np = 6,023 3

Movadeg 5

Movadeg 5

BaBudg 1ovTiopou TS NH3 kal To pH Tou diaAuuaTog augdvovTal.

. O BaBuég 1ovTiopou Tng NHz kal To pH Tou dIaAUPOTOG EAATTW-

vovTal.

. O Babudg lovtiopou TnG NH3 augdvetal kal To pH Tou diaAupaTog
MEIWVETAL.

A. O BaBudg lovtiopou TG NH3 peiwvetal kai 1o pH tou dlaAuparog

au&averal.
Movadeg 5
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1.4  Tloieg atod TIC TTAPAKATW EVWOEIC AVTIOPOUV PE TO PEAIYYEIO UYPO;

A.CH, — CH, — OH

B.CH, =0
I.CH; — G- CH,
O

A.HO-CH,-CH, -CH=0
Movadeg 4

1.5

1=36 ¢
ato TV Ej 10 eiu HE ATOMIKO apIBud

o u H tpooTiBetal udartikd
a-NaCl, To pH au%

HZ ai NaA C M 1o pH oToug 25°C

Ba eival oTTwodNTTO! eTso TOU 7.

TA MAKOC IAC TTEPIBQOU TOU .11 N aTOMIKF OKTiva EAQTTWVETAI

TTOAU peydAn Ei,

0e€ia.  Autd oupPaivel  yiaTi

TTPOXWPWVTAG TTPOG Ta OeCId PEIWVETAI TO dPACTIKO TTUPNVIKO
popTio .

2T. O kBavtikdg apiBudg £ kabBopifovtag 1o Oxrua TOu TPOXIAKOU,
KaBopilgel Kal TOV TTPOCAVATOAICHO TOU .

Movadeg 6
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OEMA 20
A1) Oievwoeig CH3C=CH , CH3CH2CH20H, CH3CH=CH>,

CHsCH,CH=0, CH, - C-CH,, CH, - CH
0

B) i)
i)

(Movadec 10)
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PH 4

M) To dirAavo oxApa TTapioTavel U0 OYKOPETPAOEIS.

1) Na XapaKTNPIioETE TIC OYKOUETPNOEIC (OEUuETPIa -

'

aAKaNIYETPIQ). 79

(Movad

=\\

2) Na XOopakTnpioeTe TIC OYKOUETPOUMEVEC QUUTI 6f/

(1Ioxupd ofu, 1oxupn Bdon, acBevéc oEu, AGBEVNC

Baon).

)

»

20

Aivetal 4TI TO OYKOMETPOU
Bepuokpacia Twv

OAWV TwV BIaAUPAT

Ta 6€para TPoopPiCovTal YO ATTOKAEIOTIKI) XPrion TNG @POVTICTNPIAKIG HovAdag 4

V(mL)
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OEMA 30
A. YdpoyovavBpakag Tou TUTTOU CyHay.2(A) €xEI OUVOAIKA OTO pOPIO TOou 11
dECMOUG O KAl TT .

Na BpeBei 0 Mopiakdg TUTTOC Tou udpoyovavBpaka A

(Movddeg 6)
B. Me Bdon 1o TTapakdtw didypapua va PBpeBouv ol KTIKOI TUTTOI TWV

evwoewv A, B, I A E, Z, O, A

A +H0 e > B —h T LNaOH A + «itpwvo
Cnpo
+Na
+SOCl,
Z+1/2 H, ©
+0
v v
® E+NaCl
A

<> (Movadeg 8)
. Na ol xnpme% ¢ TwWV avTidpdoewyv TToU
TTPAYUATQTTOIOY
(Movadeg 6)
. Méoa mL diaAupar > 1/6 M Trapoucia H.SO4 atraitouvTal yia Tnv
jdwaon 0,1 mol g T
(Movadeg 5)

Ta 6€para TPoopPiCovTal YO ATTOKAEIOTIKI) XPrion TNG @POVTICTNPIAKIG HovAdag 5
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OEMA 40
A. Aivovtal Ta diaAuuara:

A1 : 1L udartikou diaAupaTog acBevoug Baong B 0,1M.
1M.

ar Ta pH Twv duo

A : 1L udartikou dioAupaTog aoBevoug Bdaon

Na Bpebouv o1 BabBuoi 1ovioyou Twv duo B4
SIaAUPATWY av Ol OTABEPEC IOVTIOWOU Twv BAo ival K,=10" ka
Ky '=10 avtioToixa.

Movadeg 4

B. NMéoa mol HCI atraitouvTal yia tny eTépwon Tou Aq kal 1600

givar To pH Tou dlaAUpaTog auto wago onueio; O Oykog TOU

dlaAupatog diatnpeital oTabepe
WMovadeg 5

aBOAr) Tou OyKou

Movadeg 8

Movadec 8

’ a Bpiok oTn BeppoKpacia Twv 25°C . H Kw=10".
a Yivouv o1 TTPORAETTAuEVE 0 OXOAIKO BIBAio TTpooEyyioEC.
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